Krosno, 12.09.2019r

Znak sprawy: DG. 261.4.2019

Dotyczy postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego na:

»Dostawa fabrycznie nowego dziewiecioosobowego pojazdu, przystosowanego do przewozu 0séb
niepelnosprawnych, (w tym 1 osoby niepelnosprawnej na wézku inwalidzkim), dostawa

w terminie do 31.12.2019r.”

ZMIANA TRESCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO
Zamawiajacy informuje, iz w ww. postepowaniu wplynely 2 pytania do tre$ci zapytania ofertowego.

Pytanie 1:

Czy dopuszczaja Panstwo samochéd bez ogrzewanej elektrycznie przedniej szyby?

nie 2:

Czy dopuszczaja Panstwo kolor jasny bezowy, metalizowany?

Odpowiedz na pytanie 1:

Zamawiajgcy informuje, iz w zapytaniu ofertowym, w tabeli pn. ,,Opis i parametry techniczne
przedmiotu zaméwienia” wskazano w punkcie 15 ,,Elektrycznie ogrzewana szyba przednia”, jednak ze
wzgledu na nie zakonczony proces przyjmowania zgloszen udziatu w przetargu, dopuszcza si¢ zmiane

i dopuszczenie samochodu bez ogrzewanej elektrycznie przedniej szyby.

Odpowiedz na pytanie 2:

Zamawiajacy informuje, iz w zapytaniu ofertowym, w tabeli pn. ,,Opis i parametry techniczne
przedmiotu zamdéwienia” wskazano w punkcie 33 ,Kolor: jasny srebrny, metalizowany”, jednak ze
wzgledu na nie zakonczony proces przyjmowania zgloszen udziatu w przetargu, dopuszcza si¢ zmiane

i dopuszczenie samochodu w dowolnym kolorze.
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